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Dobrý den, dámy a pánové,

vítejte na Pražském hradě a děkuji za krásné vystoupení, které pěkně zapadlo do těchto prostor, i za
ty tři úvodní věty. Já bych řekl, že není moc co dodat, takže už bych to asi mohl velice zkrátit. Já jsem
moc rád, že vás tady dnes můžeme přivítat, nejenom zástupce Výboru dobré vůle – Nadace Olgy
Havlové a Československé obchodní banky, ale vás všechny, kteří jste beneficienty programu Fondu
pro vzdělání, protože to odráží to, co s mojí ženou vnímáme jako prioritu, a to je vzdělávání. Dost
často se to používá jako klišé, ale je pravdou, že vzdělání je tou nejlepší investicí, kterou můžeme
udělat, to jak na úrovni jednotlivce, rodiny nebo státu. Bohužel ne všichni mají stejné podmínky
takovou investici udělat. K tomu slouží různé programy, ať už systémové, státní nebo různé nadační,
které jsou založeny na solidaritě nás ostatních, nebo například z vůle filantropů, kteří věnují své
prostředky, plody své úspěšné práce na to, aby zlepšili život mnoha dalším.

Všechny tyhle cesty jsou samozřejmě žádoucí a jsou skvělé, že mohou pomoci lidem, kteří mají
různou formu znevýhodnění. Ať už je to znevýhodnění fyzické, sociální nebo třeba i geografické,
protože už jenom absence vhodných škol ve vzdálených regionech může být formou znevýhodnění,
protože talentovaným dětem, studentům znemožňuje studium na kvalitních školách, které jsou
dostupné buď v krajských městech nebo v hlavním městě. Já jsem moc rád, že Výbor dobré vůle
pomáhá právě těmto studentům, protože za 30 let své existence už pomohl téměř čtrnácti stovkám
studentů, jako jste vy. Chtěl bych jim za tu jejich práci poděkovat, popřát jim hodně úspěchů do
dalších let a vám všem, kteří jste příjemci stipendií z tohoto programu, abyste se své šance chopili s
maximálním nasazením a tuto investici do svého života co nejlépe zúročili. Takže všem ještě jednou
obrovský dík, vítejte a těším se na rozhovory s vámi.

Petr Pavel, prezident republiky, Pražský hrad, 8. října 2024
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